

贵州广播电视大学（贵州职业技术学院）

决战决胜脱贫攻坚 工作动态

第 10 期

脱贫攻坚工作领导小组办公室

2020 年 4 月 13 日

学校脱贫攻坚督战帮扶队出征了

2020 年 4 月 13 日上午 9:00，在学校行政楼前举行了赴从江县加么村、三联村、打郎村脱贫攻坚督战帮扶队出征仪式。学校党委书记王爱华、党委副书记郭万才、党委委员副校长龚辉、钱庆生以及学校扶贫办公室成员和帮扶队队员所在部门领导参加了出征仪式。



在出征仪式上，党委书记王爱华对脱贫攻坚帮扶队寄予厚望并提出了要求。王爱华书记指出，帮扶队全体队员肩负着学校党委和全校师生的殷切期望，要勇于担当作为，全力以赴，站在讲政治、讲大局的高度，切实增强历史使命感和工作责任感，攻坚克难，确保帮扶村按时摘帽出列。帮扶期间，要走村串户，深入群众，查找问题，按照学校“六拳帮扶”的工作要求，夯实帮扶工作。



最后，王书记对帮扶队提出四点要求，一是按照脱贫工作评估标准，协助帮扶村全面完成出列任务；二是切实加强帮扶村老百姓思想政治工作，让老百姓知党恩、感党恩；三是将帮扶工作做细做实，真正沉到底，最大限度发挥贫困户内生动力；四是校级领导班子成员和全体教职工要按照中央省委要求，真蹲实干，在火热的脱贫攻坚战场中贡献自己的力量。



出征仪式结束后，学校党委立即召开了脱贫攻坚工作专题会。会上，王爱华书记强调，**一要进一步压实三个责任。**要压实驻村队员、脱贫攻坚帮扶队责任，压实校领导班子成员联系村帮扶责任，压实学校各党总支结对帮扶责任，举全校之力，奋力决战90天，坚决夺取脱贫攻坚最后总攻歼灭战的全面胜利。**二要实施“五个一”工程。**一是与贫困户吃**一餐饭**，看看群众有无饮水安全问题，进一步增进与群众的感情；二是为贫困户全面打扫一次卫生，改善贫困户家庭生活环境。三是帮助贫困户办**一件实事**，为贫困户排忧解难。**四是宣讲一次政策**，让贫困群众了解政策、明白政策、用好政策，激发脱贫致富信心，提升贫困群众对扶贫政策的知晓率。**五是与贫困户拉一次家常**，交心谈心，聊一下变化，展望一下未来，掌握贫困户在生产生活、子女教育、医疗保障等方面存在的困难和问题。